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MESSA IN SERVIZIO E LA MANUTENZIONE

Vi ringraziamo per averci preferito nella

COMMISSIONING AND MAINTENANCE
Thank you for choosing our product.

EN SERVICE ET D'ENTRETIEN
Nous vous remercions d’avoir choisi

INBEDRIFSTELLING EN HET ONDERHOUD
Hartell k dank dat u met de aankoo

presente sul corpo consente lo staffaggio a parete, Utilizzare
I'etichetta per annotare la frequenza di manutenzione e lasciarla
fissata sul prodatto (G). Durante linstallazione in impianti a rischio
di fenomeni di colpi d'ariete o sovrapressioni & bene prevedere
l'uso di dispositivi specifici per evitare danni al dispositivo. Evitare
installazioni a temperature inferiori a 5 *C o all'esposizione diretta ai
raggi ultravicletti, alla luce solare & agli agenti atmosferici (H).

Manutenzione (fig.1- 0)

Laverifica e la manutenzione del filtro devono essere effettuate secondo

quanto stabilito dalla norma EN 806-5 o in accordo alle norme

applicabili. Si consiglia pertanto di verificare la sua normale funzionalita

ed eseguire la manutenzione e pulizia della cartuccia in ogni caso ogni 6

mesi. Controllare pericdicamente lo stato di pulizia del filtro, facilmente

verificabile tramite le finestrelle trasparenti {1).

In caso di manutenzione del filtro:

J  Intercettare il dispositivo anticalcare e allentare il tappo di scarico
pressione.

K Svitare il coperchio esterno di protezione tramite apposita chiave

EN SERVICIO Y MANTENIMIENTO
Gracias por escoger un producto de

COLOCAGAO EM FUNCIONAMENTO E
MANUTENCAO

KAI ZYNTHPHEZHE
Zag suxa slo'toli»ps yia Tnv €emAoyr avtou

VZDRZEVANJE

Zahval]d]emo se vam, da ste izbrali nas

in areas where the temperature may drop below 5 *C or where there
may be direct exposure to ultraviolet rays, sunlight and atmospheric
agents (H).

Maintenance (fig.1- 0)

Filter checks and maintenance must take place in line with the
specifications set out in EN standard 806-5 or in accordance with
applicable standards,

We advise that you check that it is in good working order and
service and clean the cartridge at least every 6 months, Check the
filter condition reqularly, simply by looking through the transparent
windows (I).

When servicing the filter;

) Shut off the anti-scale device and loosen the pressure relief cap.

K Remove the external protection cover using the supplied key.

L Manually remove the transparent container housing the cartridge
by pulling it downwards. The internal seal is guaranteed by an
Q-ring.

M Remove the self-contained anti-scale cantridge. The filter is part of

pour noter |a friéquence d'entretien et la laisser sur larticle (G), Sur les
installations ol les coups de bélier ou les surpressions sont possibles,
il est conseillé de prévoir des dispositifs spécifiques pour éviter
d'endommager le dispositif. Eviter linstallation & des températures
inférieures a 5 *C ou l'exposition directe aux rayons ultraviolets, au
soleil et aux agents atmosphériques (H).

Entretien (fig.1- O
Procéder au contrdle et & l'entretien du filtre conformément
# la norme EN 806-5 ou aux normes applicables. |l est par = it

van minstens 20 cm van de grond om de buitenste huls te kunnen
demonteren en onderhoud te kunnen uitvoeren (F). Het gat in de
behuizing maakt wandmontage mogelijk. Gebruik het label om de
onderhoudsfrequentie te noteren en laat het op het product zitten
(G). In installaties met een verhoogd risico op waterslag of overdruk
wordt aangeraden het gebruik van speciale toestellen te voorzien
om schade aan het systeem te voorkomen. Voorkom installatie
bij temperaturen onder de 5 °C of bij directe blootstelling aan
ultraviolette straling, zonlicht of weersomstandigheden (H).

conseillé de vérifier son bon fonctionnement et de procéder &
l'entretien et au nettoyage de la cartouche au mains tous les & mois.
Vérifier réguligrement si le filtre est propre a travers les fenétres
transparentes (I).

En cas d'entretien du filtre :

J Intercepter le dispositif anticalcaire et desserrer le bouchon de
décharge de la pression.

K Dévisser le couvercle externe de protection a l'aide de la clé
fournie.

Onderhoud (afb.1-0)

De controle en het onderhoud van het filter moeten worden
uitgevoerd volgens

hetgeen is vastgesteld door de norm EM 806-5, of volgens de
toepasbare normen. We raden u daarom aan de normale werking
ervan in ieder geval elke 6 maanden te controleren, zoals cok het
onderhoud it te voeren en de reiniging van de patroon. Controleer
regelmatig de reinigingstoestand van het filter. Dit kan gemakkelijk
worden gecontroleerd door de transparante vensters (I).

Bij onderhoud van het filter:

mantenimiento y dejarla pegada al producto (G). i el dispositivo se
manta en instalaciones con riesgo de golpes de ariete o sobrepresian,
se deben prever dispositivos especificos para evitar que se dane.
No instalar el dispositivo en lugares donde se puedan alcanzar
temperaturas inferiores a 5 *C ni donde quede expuesto directamente
a rayos ultravioleta, luz solar y agentes atmaosféricos (H).

Mantenimiento (figs.1-0)

El control y el mantenimiento del filtro deben realizarse de acuerdo
con o dispuesto en la norma EN B06-5 o las normas aplicables. Por
ello, se aconseja comprobar el correcto funcionamiento y realizar el
mantenimiento y la limpieza del cartucho cada 6 meses, Controlar
periddicamente el nivel de impieza del filtro; esta operacion se puede
realizar ficilmente a través de los visores (1).

Sies necesario realizar el mantenimiento del filtro:

J Cerrar las valvulas de corte del dispositivo antical y aflojar el tapén
de descarga de la presidn,

K Desenroscar la tapa externa de proteccién con la llave
suministrada.

L Quitar manualmente el contenedor transparente del cartucho

a fixag3o 3 parede, Utilizar a etiqueta para registar a frequéncia de
manutengdo e deixd-la afixada no produto (G), Durante a montagem
em instalagdes com risco de golpe de ariete ou de sobrepressao, &
aconselhdvel considerar o uso de dispositivos especificos para evitar
danos no dispositive. Evitar instalagdes com temperaturas inferiores
a5 °C ou com exposicao direta aos raios ultravicleta, a luz solare 2
intempéries (H).

Manutencao (fig.1 - 0)

Averificagdo e 2 manutencao do filtro devemn ser efetuadas de acordo
com

o estabelecido na nomma EN 806-5 ou em conformidade com as
normas apliciveis. Assim, recomenda-se verificar o seu funcionamento
normal e efetuar a manutengio e limpeza do cartucho a cada 6 meses,
Verificar periodicamente o estado de limpeza do filtro através das
janelas transparentes (1),

Em caso de manutengao do filtro:

) Seccionar o dispositive anticalcdrio e afrouxar a tampa de descarga
de pressio,

nou unoewkvieTal and Ta Bén oo cipa e PakBibac (C) kan pévo
e 1o giktpo o katakdpupn Béon (D). Zuwordtal n eykardotacn
Pahpidwy anokenric npwv kan petd T PaiPiba wote va pnopei va
mpayuatonoingei n ouvtripnan (E). Aatnpzite andotaon Toukdyiotov
20 cm and 1o Sanedo yia va eival Suvarr n apaipzon Tow efwTtepikod
kahippares kat n ouvtripnon (F). H apopn oto odpa emtpéne m
otfpiEn oTov Toiyo. XpnowonoroTe T ETIKETA Y0 VA ONUEIDOETE
M QUXVETITA TN CUVIRPRONS Kai agriote Ty Tenodetnuévn oto
npaitv (G). Katd v eykardoTaon ge guoTrpata ota onoia unapyel
kivBuvos anoppdgnens udpauhiked Ifypares fj unepmiecne, npénel
va eykaBiotavral ebikéc ouokeuds yia va anopeuyBei n mpakinon
{nUIAc otr ouokewr. ANCPECYETE TV EYKOTACTRON 08 MERIONES GMoU
n Bepuokpaoia pnopei va méoel katw and Toug 5 °C f dnou pnopziva
undpyer aneuBeiag éxkBeon oy uneprdbn aktivefobia, oto nhakd
(UG KOI OTOUE, ATPOopaIpIKoLS napdyovtes (H)

Zuvtiipnon (ek. 1 - 0)
v Eheyyol kal n ouviripnan Tou QIkTpow MPETTEL va MTpay PaTenoevTa
olppeva pe T npodaypapés now opilovial oto npétuno EN 806-5 i
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e 2 scelta di questo prodotto. Further technical details relatin notre produit ;23““. oduct ons uw voorkeur hee nuestra marca Agradecemos a preferéncia na selecio | TV TPoIoVT P
Ap (bar) Ulteriori dettagli tecnici su questo | to this device are available a lus amtples détails techniques sur Encontrard mas informacién sobre este | déste produto. Nepattépw rgxumg.; Aentopépele Dodatne tehni&ne podrobnosti
dispositivo sono disponibili sul sito | www.caleffi.com sposltl sont disponibles sur le site | Meer technische details over dit | dispositivoenlapagina www.caleffi.com. Dad técni dici i ” OYETIKA auth TR ouousurfi o tej napravi so na voljo na
15 | www.caleffi.com www.calefﬁ.com toestel zi{=ﬂ n beschikbaar op de website < sa eos d ism :tﬁvoa cer?t?gnst rasngn sr: elvar  Sia gmp €¢ otn S1e0Buvon www.caleffi.com
| www.cale
10 ELECTROLYTIC ANTI-SCALE DEVICE WITH DISPOSITIVO ANTICAL ELECTROLITICO dlsponlvels no site www.caleffi.com | WWw.caleffi.com
1 DISPOSITIVO ANTICALCARE FILTER AND MAGNET DISPOSITIF ANTICALCAIRE CON FILTRO E IMAN CALEFFI eCAL ELEKTROLITSKA NAPRAVA ZA
ELETTROLITICO CON FILTRO E MAGNETE CALEFFI eCAL ELECTROLYTIQUE AVEC FILTRE ET ELEKTROLYTISCH ANTIKALKSYSTEEM DISPOSITIVO ANTICALCARIO HAEKTPOAYTIKH EYIKEYH MPOITAZIAL | PREPRECEVANJE NASTANKA VODNEGA
' CALEFFI eCAL AIMANT CALEFFI eCAL MET FILTER EN MAGNEET CALEFFI eCAL ANO TA AAATA ME OIATPO KAI KAMNA S FILTROM IN MAGNETOM
05 ELETROLITICO COMFILTRO E IMAN
Warnings Antes de real|zar la instalacién y el mantenimiento del producto, CALEFFI eCAL
03 Avvertenze The fallowing instructions must be read and understood before | Avertissements Waarschuwingen es indi &S leer y comp las siguientes instrucciones.
Le seguenn istruzioni devono essere lette e comprese prima | installing and servicing the product. The symbal /1% means: Les instructions ci-dessous doivent étre lues et comprises avant | De fgne!erstaande instructies moeten voorafgaand aan de | El simbolo significa: Ad anci Opozorlla
0,2 dell'i e della del prodotto. Il simbolo CAUTION! FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS COULD | de procéder a linstall etal du produit. Le symbol en het onderhoud van het pmduct worden gelezen en | JATENCION! jEL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES verténcias NpociSomomact Pred montazo In servisiranjem izdelka je treba prebrati in
I N significa: RESULT IN A SAFETY HAZARD! A signifie : begrepen. Het symbool A\ betel PUEDE SER PELIGROSO! As instrugdes que se seguem devem ser lidas e compleendu%a\s A PW : |'l < P S G dila. Simbol lg -
ATTENZIONE! UNA MANCANZA NEL SEGUIRE QUESTE ISTRUZIONI ATTENTION ! LE NON-RESPECT DE CES INSTRUCTIONS RISQUEDE | OPGELET! NIET-NALEVING VAN DEZE INSTRUCTIES KAN GEVAREN antes da instalagdo e da manutengao do produte. O simbolo E\:KuﬂTﬁU:ﬂKa ::I'Tﬂrﬂmi';rl:]ﬂﬁﬁ"“;dwg\; fril':’PUVI;DM v POZOR! ZARADI NEUPOSTEVANJA TEH NAVODIL LAHKO PRIDE
POTREBBE ORIGINARE PERICOLO! Security PROVOQUER UN DANGER ! VEROORZAKEN! Seguridad ) _ _ significa: et IR - DO OGROZANJA VARNOSTI!
o1 | The safety instructions provided in the specific document Es obligatorio respetar las instrucciones de seguridad | ATENCAO! O INCUMPRIMENTO DESTAS INSTRUCOES PODERA | Onbave:
Sicurezza supplied must be observed. Sécurité Veiligheid indicadas en el documento especifico que se suministra con | ORIGINAR UMA SITUACAO DE PERIGO! g;ﬂfﬁ;‘;z: m&:ﬁﬁ: :HYJIEJH;'S:&HHGN MNOPEINA | yrarnost
| E obbligatorio rispettare le istruzioni per la sicurezza Il estimpératif de respecter les consignes de sécuritéfigurant | Het is I‘:“Jﬂ""“ om de veiligheidsinstructies van het | el producto. S 2 Upoitevajte varnostna navodila, ki so prilozena v posebnem
005! iportate sul d to specifico in conf The & symbol on the body indicates that ts are | surled t joint dans I'emball specifieke indevery na te leven. A - oguran;a . . T Acpdalzia dokumentu.
2 = ing a strol ic field which could El simbolo “™ aplicado en el cuerpo indica la presencia de io goes de ¢ : s
bt = a teft s ng mag baol & F itico i iﬁc tid bal Eivai umoypewtikn n Tipnon Twv obnyiwv acgaleiag mov
=3 —_ o~ E Il simbolo 4% riportato sul corpo indica |, prasann d. i any el ic appli in the vicinity Le s)rmboll PN présent sur le “ﬂ” dique la p Het sy op de behuizing duidt op de aanwezigheid | imanes que generan un campo magnético intenso, el cual I‘Io doc espec o na 9 napiyovtal oto sibixé Evrume mou mepapPaveral ot Simbol 4% na ohiiju p i, da so vgraj ti, ki
il Lt ot = magneti che generano un fong campo d" & un champ magnétiq i p van mag flle een sterk magneusch veld genereren. Dlt pueqe ‘Qafar los equipos electronicos situados en su . o . w;:tmuia. P n ustvarjajo moéno magnetno polje, ki lahko poskoduje
=3 =4 2 £ causa di danni ad app iche che siano | LEAVE THIS MANUAL AS A REFERENCE GUIDE FOR THE USER ‘ 1l I d|spos|hfs él iquesse | kan schade aan P Osimbolo “& existente no corpo ll"ﬁ"f* apresencadeimanes elektronske naprave v blizini
= poste nella sua vicinanza trouvant a proximité apparaten in de buurt ervan. que geram um forte campo magnético, o que pode causar owpod Al .
ENTREGAR ESTE MANUAL AL USUARIO PARA QUE PUEDA danos a equipamentos elétricos que se enc nas | T ovo otpa unobewviel my bnapén payvry
LASCIARE IL PRESENTE MANUALE AD USO E SERVIZIO DISPOSE OF THE PRODUCT IN COMPLIANCE WITH CURRENT ‘ LAISSER CE MANUEL A DISPOSITION DE LUTILISATEUR I LAAT DEZE HANDLEIDING VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD TER] CONSULTARLO EN CUALQUIER MOMENTO proximidades. mou "P“ﬂhw oyupd Ilﬂ\"‘""l‘"m ﬂ‘5l° ™™ Oﬂm I-"“'PI“W PRIROCNIK SLUZI KOT REFERENCNI DOKUMENT
DELL'UTENTE LEGISLATION | BESCHIKKING VAN DE GEBRUIKER Bhapn ae map L ol & ZA UPORABNIKA
ELIMINER CONEORMEMENT A LA REGLEMENTATION EN DESECHAR SEGUN LA NORMATIVA VIGENTE ESTE MANUAL DEVE FICAR A DISPOSICAQ DO UTILIZADOR
SMALTIRE IN CONFORMITA ALLA NORMATIVA VIGENTE ‘ Function ‘ VIGUEUR l VERWIJDER HET PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET DE } ‘ TO NMAPON E;iﬁm%g?gﬁ:'g?_ E::&T:élﬂ@im ToY ‘ IZDELEK ODSTRANITE V SKLADU Z VELJAVNO ZAKONODAJO
DN The electrolytic anti-scale device with filter and magnet, installed GELDENDE WETGEVING
directly on the domestic cold water pipe, limits limescale formation Funcién ELIMINAR EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS EM VIGOR = Funkcii
Conn Funzione within the domestic water system and the devices connected to | Fonction El dispositive antical electralitico con filtro e imdn, instalado ‘ HAMOPPIWH TOY NPOIONTOZ NPENEI MA NNETAI ZYMOCINA ‘ unkcija .
: p Il dispositivo anticalcare elettrolitico con filtro & magnete, installato it. It also separates impurities in the system to a size of S0um. The | e dispositif anticalcaire électrolytique avec filtre et aimant, installé Functie directamente en la tuberia de agua fria sanitaria, limita la formacidn ME THN IZXYOYZA NOMOGEZIA EIFktrohtgka naprava za prepredevanje nastanka vodnega kamna
direttamente sulla tubazione dell'acqua fredda sanitaria, limita la | magnet, suitably positioned in the flow, separates ferrous particles | directement sur la tuyauterie de I'eau froide sanitaire, limite la | Het elektrolytische antikalksysteem met filter en magneet dat direct | de cal en la instalacion de agua sanitaria y en los dispositivos Funcao s filtrom in magnetom, namesZena nepasredno na cev za hladno
Code P formazione di calcare nellimpianto sanitario e nei dispositivi ad and helps to improve device efficiency. formation de tartre dans l'installation sanitaire et dans les dispositifs op de leiding van sanitair koud water is geinstalleerd, beperkt | conectados a esta. Ademas, separa las impurezas presentes O dispositivo anticalcdrio eletrolitico com filtro e iman, instalado ﬂtl'l'ol.lp\f‘ﬂ sanitarno vod, omejuje nastajanje uod_nega !<amna v sistemu za
esso collegati. Inoltre separa le impurita presenti nellimpianto fino . qui lui sont raccordés. En outre, il sépare les impuretés d'une kalkafzetting in het sanitaire systeem en in de daarop aangesloten | en la instalacidn hasta un tamano de 50 pm. El imén, colecado diretamente na tubagem de dgua fria sanitdria, limita a formagdo | H nhextpohUTIK OUoKEUr TpaaTaciag and Ta dhata pe eikpo Kal san!t_alrno v\_odo in na_;r)]ravjah. pnl:_l]kui‘e_mh nanj. r:Ja;?raua m;ogoéa
Ky (mé/h) adimensioni di 50 pm. Il magnete, posizionato in modo opportune. | Technical specifications dimension maximale de 50 pm présentes dans linstallation. Situé | systemen. Bovendien scheidt dit systeem het wuil in de installatie | adecuadamente en el flujo separa las particulas ferrosas y ayudaa | de calcrio na instalag3o hidrossanitéria e nos dispositivos a esta | ayvry, n omoia eykaSioratar aneuBeiac orov owhrva Kedou vepol :(‘_‘51' izlofanje umazanih delcev vell ‘?‘:' do SOIV’“ L srslterr_\a. el
nel flusso separa le particelle ferrose e contribuisce a migliorare Materials: d'une fagon appropriée dans le flu, Faimant sépare les particules tot afmetingen van 50 um. De magneet, die op de juiste plaatsinde | mejorar la eficiencia del dispositive, ligades. Além disso, separa as impurezas presentes na instalagio | ouaakric xprionc, nepiopi(el Tov axpaTIoRS ahéTwy oTo chomHa ki je ustrezno narlneiéen v pretoku, izloda Zelezne delce in pomaga
e l'efficienza del dispositivo. Body: dezincification resistant alloy (R EN1982CC7685 | femeuses et contribue 3 améliorer Fefficacité du dispositif. stroom is aangebracht, scheidt de jjzerdeeltjes en helpt de efficiéntie até a dimensao de 50 um, O fman, colocado corretamente no fluxo, VEPOU DIKIGKAC XPRONG KOl OTIC CUGKEUEC TTou eivar ouvBeBepéveg izbolj3ati ulinkovitost naprave.
Minimum recommended flow rate Hydraulic seals: EPDM van het toestel te verbeteren. Caracteristicas técnicas separa as particulas ferosas e otimiza a eficiéncia do dispasitivo. o€ auté. Enion, Siaweiler 10 Guwpatibia peyéfiouc éux S0pm 1oy | Tehniéne karakteristik
Caratteristiche tecniche Transparent fiter container: A2 | Caractéristiques techniques Materiales: AU TG S CY P RGNS TOMCRET SEGE By M: pl ne karakteristike
Maximum recommended flow rate Materiali: Extemal protection cover: PAEGI0 | Matériaux: Technische gegevens Cuerpo:  aleacion antidescincificacion (R EN1982¢C7685 | Caracteristicas técnicas por, Beyupile Ta owiarion oy kar foné om Pekriwon e | Materiali | o CFE B e
Corpo: lega antidezincificazione (R En 1982 CC7685 Internal electrolytic elements: Cu-Znfi | Corps: alliage antidézincification (R EN 1982 CC7685 Materialen: Juntas de estanqueidad. EPDM Materiais: QMOTENECPATIKATITOE TS CUOKELTS iSje:  zlitina, odporna na izloCanje cin|
Tenute idrauliche: EPDM Filter: stainless steel EN 10088-2 (4151 304) | Joints d'étanchéité: EPDM Lichaam; ontzinkingsvrije legering (R EN 1982 CC7685 Contenedor transparente del filtro: PA12 Corpo: liga antidezincificagio (R En 1982 CCT685 Hidravlizna tesnila: EPDM
Contenitore porta filtro trasparente: PA12 | Connections: G1°(S0228-1)F | Bol porte-fltre transparent PA12 | Hydraulische afdichtingen: EPDM | Tapa externa de proteccion: PAGG0 | Vedagdes hidrulicas: EFDM | TexviKéG MpoSlaypagéc Prozomia pasoda 2a filker PAL:
Coperchio estemo di protezione: PAGGI0 Couvercle externe de protection : PAGGID | Transparante filterhouder: PA12 | Elementos electroliticos internos: Cu-Zn/Ti | Recipiente porta-filtro transparente: PAT2 | Yhka: gunariisaffiipoldow PABG30
Elernenti elettrolitici interni: Cu-Zn/Ti Performance Eléments électrolytiques intemes : Cu-Zn/Ti Buitenste beschermbuls: PASGI0 Filtro:; acero inoxidable EN 10088-2 (AI5] 304) Tampa externa de protegdo; PAGG30 | Sy kpapa avBexmks oy anopeudopyipwon TR EN 1982 CC7685 Motranji elektrolitski elementi: . ; Cu-Zn/Ti
Filtro: acciaio inox EN 10088-2 (AIS1 304) | Medium: potable water | Filtre : acier inox EN 10088-2 (AISI 304) Interne elekirolytische elementen: Cu-Zn/Mi | Conexiones: G1"(IS0228-1)H | Elementos eletroliticos intemas: Cu-Zn/Ti | Y&paukiva oreyavomonmika: epom | Filter ._ nerjavece jeklo EN 100!.38—2 (AIS| 304)
Attacchi; G1"(50228-1)F | Maximum working pressure: 16bar | Raccordements: G1*(50228-1)F | Filter roesturij staal EN 10088-2 (AIS) 304) Filtro: ago inoxidével EN 10088-2 (4151 304) | s impavéc Sopeio pikteou: par2 | Pridjuck: G1"(150 228-1) F
Maximum differential pressure on cantridge Ap: 3 bar Aansluitingen: G1"(I50 228-1)F | Prestaciones Ligagoes: G150 228-1F | Efwrepins npootateumg kahujuo: PASGIO re?
Prestazioni Warking temperature range: 5-40°C | Performances Fluido: agua potable EOWTEPIKG MMEKTOONUTIKG STONED: Cu-Zn/Ti Obrg_ltovalnl karakteristike )
Fluido: acqua potabile Filter mesh size: S0pm | Fluide: eau potable Prestaties Presidn mdxima de servicio: 16 bar Desempenho Diktpo: avofeibuwtoc yihufac EN 10088-2 (A1S! 304) Medi: - pitna voda
Massima pressione di esercizio: 16bar | Magnetic induction of magnet: 1T | Pression maxi d'exercice : 16bar | Vioeistof drinkwater | Presién diferencial maxma en el cartucho Ap: 3bar | Fluide: sguapotdvel | Fibéoec: G (502281} F | Maksimalni delowni tlak: 16 bar
Pressione differenziale massima sulla cartuccia Ap: 3bar Pression différentielle maximale sur la cartouche Ap: 3 bar Maximale bedrijfsdruk: 16bar | Campode temperatura de servicio: 5-40°C Pressdo de funcionamento méxima 16 bar Maksimalni diferencni tlak na V'f’fk” Ape 3 bar
Campo temperatura di esercizior 5-40°C | General specifications recommended for the water Plage de température d'exercice : s-ap=C | Maximaal drukverschil op de patroon Ap: 3bar | Luzde paso del filtro: 50um | Pressio diferencial maxima no cartucha Ap: 3bar | Anéoan Obmodje delovne temperature: 5-40°C
Luce passaggio filtro: S0pm Hardness: <45°F | Dimension des mailles du filtre : 50 pm Temnperatuurbereik: 5-40°C Induccién magnética del imdn; 1T Campo de temperatura de funcionamentao: 540°C | Méoo: MECIO VEPS \;:l'kmt mr.ez";ek;'.l."a' : 50 |-]“T|'_
Induzione magnetica magnete: 1T | PH: 6585 | Induction magnétique aimant : 1T | Maasopening filter. S0um . Secgao da malha dofiltra: S0pm | Méyiom nieon hemoupylag 16 bar Agreinaindukcla magneta:
Iron: <05 ma/l Magnetische inductie magneet: 1T | Caracteristicas generales recomendadas para el agua Indugéo magnética iman: 1T | Méyiom Siagopixd nison otov pryaviops Ap: Ibar | eys i i ared od
G istiche generali fate dell'acqua Conductivity: <1500pS/em | Caractéristiques générales rec ées de I'eau Dureza: <45 Eipos Beppokpaciac hemoupyias S0°C | R SEAspaciikacie prp ravede 5°F
Durezza: <45 Dureté <5y | Al bevolen eigenschappen van het water pH: 6585 | C isticas gerais da dgua ad Méyebo mhéyparos giktpou; sopm | oot 6?—
oH: 5535 | Hydraulic characteristics (tab. A) oH: 6585 | Hardheid: <45°F | Hierro: <05mgA | Dureza: <45 | Maywrme enayuny payvim; T SH[ 05 a"‘]
Ferro: <0,5 mg/! Fer: <05 ma/l pH: 6585 Conductividad: <1500 pSicm pH: 6585 elezot ) <0,5mg/
Conducibilits: <1so0psem | Installation (fig. B - H) Conductivité : <1500 pSfem | Lzer <05 mg/l Fermo: <05ma/l | Fuwiordpevec yevikic mpodiaypapic yia To veps Prevednost: <1500 pSfem
Assembly and disassembly should always be carried out while the Geleidbaarheid: <ise0ps/em | Caracteristicas hidraulicas (tabla A) Condutibilidade: <1500 pS/em | Fxanpdmre: <455 idravli il i (tab
Caratteristiche idrauliche (tab. A) system is cold and not pressurised (B]. The anti-scale device with filer | Caractéristiques hydrauliques (tab. A) pH: 6585 | Hidravlicne znatilnosti (tab. A)
and magnet should be installed on the domestic cold water inlet Hydraulische gegevens (tab. A) Instalacién (figs. B - H) Caracteristicas hidraulicas (tab. A) Tibnpoc <05 mg/! |
Installazione (fig. B - H) from the mains in accordance with the flow direction indicated by | Installation (fig. B - H) Realizar siempre el montaje y el desmontaje con la instalacién fria y AyupoTte: <1500 yS/em Montaia (sl.B-H) T
Il montaggio e lo smontaggio vanno sempre effettuati con impianto the arrows on the valve body (C) and only with the filter in a vertical | Toujours procéder au montage/démontage lorsque le circuit est froid Installatie (afb.B - H) o sin presian (B). El dispos'[tivo antical con filtro e imén se debe instalar Instala;io {ﬂg. B-H) MontaZa m|demnta??,|w morata vedno izvajati, ko je snsktem hladen
freddo e non in pressione (B). Il dispositive anticalcare con filtroe | position (D). We recommend installing upstream and downstream | et n'est plus sous pression (B). Le dispositif anticalcaire avec filtre et De montage en demontage dienen altijd uitgevoerd te worden bij | en la entrada del agua fria sanitaria procedente de la red, respetando | A montagem e a desmontagem devem ser sempre realizadas com Y&pﬂua“(d Xapaktnpiotika (miv. A) nni M\‘“t akom (B). Naprava 2a preprecevanje nastanka vodnega
magnete deve essere installato sull'ingresso dell'acqua fredda shut-off valves so that maintenance can be caried out (EL Keep a | aimant doit étre installé sur Iarrivée d'eau froide sanitaire du circuit een koude, niet onder druk staande installatie (B). Het antikalksysteem | el sentido de flujo indicado por las flechas en el cuerpo de la vilvula a instalagao fria e sem pressao (B). O dispositivo anticalcario com kamna s filtrom in magnetom se mora namestiti na dovodu hladne
sanitaria dalla rete rispettando il senso di flusso indicato dalle frecce distance of at least 20 cm from the ground to allow for removal of | en respectant le sens du flux indiqué par les fldches sur le corps de met filter en magneet moet worden geinstalleerd op de ingang | (€) y exclusivamente con el filtro en posicidn vertical (D). Se aconseja filtro e iman deve ser instalado na entrada de 4gua fria sanitiria EYKGT&GTMI] (k. B -H) sanitame vode iz vodovodnega omredja v skladu s s""‘9’J'ﬁfj”i‘l(?"‘ar
sul corpo valvola (C) ed esclusivamente con filtro in verticale (D), | the exteral cover and maintenance (F). The slit on the body allows | vanne (C) et exclusivement avec le filtre 3 la verticale (D). l est conseillé | van het sanitaire koude water afkomstig van het waterleidingnet, | instalar vilvulas de corte aguas arriba y aguas abajo para facilitar | da rede, respeitando o sentido de fluxo indicado pelas setas no | 4 “guvappohéynon kai n ancouvapuohéynon mpénet va ki je oznatena s puitico na ohitju ventila (C), in samo s filtrom v
Si consiglia linstallazione di valvole di intercettazione a monte e | wall bracketing. Use the label to make a note of the maintenance | dinstaller des robinets d'amét amont et aval pour lentretien (E).Laisser | met inachtneming van de stroomrichting die door de pijlen op het | el mantenimiento (E). Instalar el dispositive a una distancia de al | corpo da vilvula (€) e apenas com o filtro na posicao vertical (D). | ppaypatonooivial ndvra dtav To olotnpa evar Kplo kal gy navpitnem poloZaju (D). Priporodamo namestitey zapornih ventilov
valle per esequire la manutenzione (E). Mantenere una distanza | frequency and leave it attached to the product (G). During installation | au mains 20 cm par rapport au sol afin de permettre les opérationsde | Kleplichaam wordt aangegeven (C) en alleen met het filter in de | menos 20 cm del suelo para poder quitar |a tapa extema y realizar | Recomenda-se a instalacio de vilvulas de intercecio a montante e | g rizon (B). H ouokewr npootacias and Ta ahata pe giktpo kat nad naprava in pod njo, da se omogodi izvajanje vadrdevanja (E).
di almeno 20 cm dal terrenc al fine di permettere le operazioni di in systems at risk of water hammer or overpressure, specific devices | démontage du couvercle extérieur et les opérations d'entretien (F). La verticale stand (D). Het is aanbevolen om ervoor en ema afsluitleppen | el mantenimiento (F). La ranura presente en el cuerpo permite la a jusante para realizar a manutengao (E). Manter uma distincia de eyt npéne va eykaliotaral oty 0080 Kpbow VEROY oaKic Ohran'_te razdaljo najmanj 20cm °d tal, da Umngm.t% odstranitev
smontaggio del coperchio esterno e la manutenzione (F), L'asola should be installed to prevent damage to the device. Avoid installation | fente présente surle corps permet la fixation au mur, Utiliser 'étiquette te monteren voor uitvoering van het onderhoud (E). Houd eenafstand | fijacion a la pared. Utilizar la etiqueta para anotar la frecuencia de pelo menos 20 cm do solo para permitir a desmontagem da tampa ypRoNS and To Kevipikd SikTuo oupguva PE Ty kaTedBuvan poric Zunanjega pokrova in \’-’-dff_e\‘a"J9 (F). ReZa na °_h_'51U omogoda
exterior e a manutengao (F). A ranhura presente no corpoe permite namestitev na stenske nosilce. Na nalepko zapilite pogostost

vzdrievanja in jo pustite pritrjeno na izdelku (G). Pri montaZi v sisterne,
kjer obstaja nevamost vodnega udara ali nadtlaka, namestite posebne
naprave za prepreditev polkodbe naprave. [zogibajte se namestitvi na
mestih, kjer lahko temperatura pade pod 5 °C ali kjer je lahko naprava
izpostavijena neposrednemu ultravijoliénemu sevanju, sondni svetlobi
in atrnosferskim vplivom (H).

Vzdrzevanje (sl.1-0)
Preverjanje in vzdrievanje filtrov se mora izvajati v skladu s
specifikacijami, dolodenimi v standardu EN 806-5 ali v skladu z
veljavnimi standardi.
Priporofamo preverjanje pravilnega delovanja ter servisiranje in
ciécenje viozka vsaj na vsakih & mesecev. Redno preverjajte stanje
filtra, tako da pogledate skozi prozoma okenca (1.
Pri servisiranju filtra:
lzkopite napravo za prepredevanje nastanka vodnega kamna in
odvijte pokroviek za sprostitew tlaka.
K S prilogenim kljucem edstranite zunanji zadcitni pokrov.
L Refno odstranite prozomo ohidje viozka tako, da ga povlecete

in dotazione. the cartridge and cannot beremoved. L Démonter mant it le boitier parent contenant la . 2 . - alment > . f ic} R olppiava pe Ta Ioxlovia npdtuna. £ Hit s Bsreiges o O tesnil
L Smontare amano, tirandoverso l basso,  contenitore trasparente | N Thoroughly rinse under running water all impurities have been | cartouche en tirant vers le bas. L'étanchéité intérieure est assurée par | Sluit het antikalksysteem af en draai de drukaflaatdop los. tirando de &l hacia abajo. Una junta térica garantiza la estanqueidad | K Desaparafusar a tampa extera de protecio com a chave | 5yuordmalva ehéyyere edv Rpiokeral oe kah katdataon hemoupyiac, ?Ma‘smtr:n}IE el riea
contenente la cartuccia, La tenuta intema & garantita da un o-fing. completely remaoved. un joint torique. K Draai de buitenste beschermbuls los met de bijgeleverde sleutel. | interna. fornecida. va mpaypatonoleite ofpfic Kkat va KkaBapileTe Tov pRyavIopd ) prep ! g

M Estrarre |a cartuccia anticalcare monoblocco. [ filtro € solidale con
la cartuccia e non £ smontabile.

N Lavare a fondo sotto acqua corrente fino alla fimozione completa
delle impurita,

0 Lintera cartuccia, dopo la pulizia, pud essere rimontata o sostituita
con una di icambio (cod, FO002304).

Fimontare |a cartuccia sul corpo valvola e inserire il contenitore porta
filtro trasparente assicurandosi che l'o-ring di tenuta sia pulito e
lubrificato. Awvitare il coperchio estemo di protezione tramite 'apposita
chiave con una coppia massima di 10 N, Riaprire le valvole di
intercettazione verificando la tenuta del sistema.

O Aftercleaning, the entire cartridge can be reassembled or replaced
with another identical product (code FO002304).

Re-fit the filter to the valve body and add the transparent filter
container, making sure the sealing O-ring is clean and greased. Screw
on the external protection cover using the comesponding key, to a
maximum torque of 10 Nm. Reopen the shut-off valves, making sure
the system is watertight.

Application diagrams (fig. P-Q)
Installation with instantanecus DHW preduction system (P).
Installation with DHW storage (Q).

M Sortir la cartouche anticalcaire monobloc. Le filtre est solidaire de
la cartouche et il n'est pas possible de le démonter,

N Laver afond 3 l'eau courante jusqud ce que les impuretés aient é1é
élimindes,

0 Aprés le nettoyage, la catouche peut étre remontée ou remplacée
par une cartouche de rechange (code FOD02304),

Remonter la cartouche sur le corps de la vanne et insérer le boitier
porte-filtre transparent en s'assurant que le joint torique d'étanchéité
est propre et lubrifié, Visser le couvercle exteme de protection 3 Faide
de la clé et serrer au couple maximum de 10 Nm. Rouvrir les vannes
d'arrét et vérifier ['étanchéité du systéme,

L Demonteer de doorzichtige patroonhouder door hem met
de hand naar beneden te trekken. De interne afdichting wordt
gewaarborgd door een O-ring.

M Neem de monoblok antikalkpatroon weg, Het filter is stevig aan de
patroon bevestigd en kan niet worden gedemonteerd,

N Spoel hem grondig af onder stromend water tot al het vuil volledig
is verwijderd.

0 Na reiniging kan de hele patroen terug worden gemonteerd of
wvervangen door een nieuw exemplaar. (art. FOO02304).

Monteer de patroon weer op het kleplichaam en plaats de
doorzichtige filterhouder. Zorg ervoor dat de O-ring schoon en

M Extraer el cartucho antical monoblogue, El filtro estd integrado en
el cartucho y no se puede desmontar,

N Lavarlo bien con agua corriente hasta que se hayan eliminado
completamente las impurezas.

0 Elcanucho puede volver a montarse despuds de |a impieza o bien
sustituir por uno de recambio (cdd. FO002304),

Mentar el cartucho en el cuerpo de la vélvula y poner el contenedor
transparente del filtro, tras asegurarse de que la junta tdrica de
estanqueidad esté limpia y lubricada. Enroscar la tapa extema de
proteccion con la correspondiente llave, aplicando un par maximo
de 10 Nm. Abrir las valvulas de corte y comprobar la estanqueidad

L Retirar manualmente o recipiente transparente que contém o
cartucho, puxando-o para baixo. A vedagdo interna é assegurada por
um O-ring.

M Earair o cartucho anticalcario monobloce. O filtre esta integrado
no cartucho e ndo pode ser desmontado.

N Lavar bem em dgua corrente até eliminar completamente as
impurezas.

0 Ocarntuchofiltrante completo, depeis de impe, pede sermontado
novamente ou substituido por um novo (céd. FO02304).

Voltar a colocar o cartucho no corpo da valvula e introduzir o
recipiente porta-filtro transparente, certificando-se de que o O-ring de

Touhdyiotov kiBe 6 privec. EAEyyETE TOKTIKG TNV KaTaoTaon Tou

pivtpou, komalovrag amd péow Twy Sapavin napaipuwy (1),

Katd 1o oéppic Tou pivpou:

1 Anopoviiate T uakeur Tpootasias and Ta dhata kol yahapliate
TO KEMGK] EXTEVLICNS Migans,

K Agoipéote 1o efwlepikd  MpodTateuTikG  KAAuppa
YONOILONOLNTAL TO Napexdueve Kheibi

L Agpaipéote xeipoxivita To Siagavés Soxeio Tou pnxaviopod
Tpafavrac To Npog Ta kaTw, H sowtepik oreyavomoinon
SwaopakiCeran pe fva O-fing.

M Agaipéote Tov avefdpTnTo pnyaviopd mpootadiag and Ta
ahara. To giktpo eival pépog Tou prxaviopol kai Sev pnopel va

M
kamna. Filter je del vioZka in ga ni mogode odstraniti.

N Ped tekodo vodo temeljito izperite vse nedistofe, da se
popolnoma edstranijo.

0O Po cisenju lahko celoten vioZek ponovno sestavite ali zamenjate
z drugim identitnim izdelkom (koda FO002304).

Filter ponovno namestite na chidje ventila in dodajte prozomo
pasodo za filter, pri éemer pazite, da je O-tesnilo Cisto in namazano. Z
ustreznim Kjucem privijte zunanji zadcitni pokrov z najvedjim vrtilnim
momentom 10 Nm. Ponovno odprite zapome ventile in se prepric¢ajte,
da je sistern neprepusten za vodo,

gesmeerd is. Schroef de buitenste beschermbuls vast met de speciale | del sistema. vedagao esta limpo e lubrificado. Apertar a tampa externa de protegio apaipefel Sheme up,orabe (sl. P-Q)
v U sleutel met een maximaal aanhaalmoment van 10 Nm. Open de com a chave apropriada com um bindrio maximo de 10Nm. Reabriras | N Zenhivere wahd pe TpexoUpevo vepd yia va anopaxpuvdoly Namestitev s sistemom za takojinjo pripravo tople sanitame vode (P).
g::‘la:::.elc:gg!ﬁg:gu{zgrg :KCPS |g|!\taneo (P). Note as‘tglrzg:?::c?yszég\epn!e!:g!g?:n%?‘sgir;stg;taqnge (P). afsitileppen weer en controleer de afichiting van het systeem. Esquema de aP"CaCidl’l [ﬁgs. P-Q) valwlas de intercecao, verificando a vedagao do sistema. TP Gha Ta cpaTitia. Namestitev s shranjevanjem tople sanitame vode (Q).

Installazione con accumulo ACS (Q).

Nota
La presenza di depostti di carbonato di calcio, sottoforma di polvere
bianca, sugli apparecchi sanitari non significa che il dispositive non

The presence of calcium carbonate deposits (in the form of white
powder) on the domestic water fixtures and appliances means that
the device is not working properly, The powder can be removed easily
with a damp cloth.

CAUTION!

Installation avec ballon sanitaire (Q).

Remarque
La présence de dépdts de carbonate de calcium, sous la forme de
poussiére blanche, sur les appareils sanitaires, ne signifie pas que le

Toepassingsschema's (afb. P-Q)
Installatie met systeem voor onmiddellijke SWW-productie (P).
Installatie met SWW-voorraadvat (Q).

Instalacién con sistemas de produccidn de ACS instantinea (P).
Instalacién con acumulador de ACS (Q).

Nota
La presencia de depésitos de carbonato de calcio, en forma de polvo

uemas de instalagao (fig. P-Q)
talago com sistemna de produgac instantanea de AQS (P).
Instalaqao com acumulagao AQS (Q).

0 Metd tov koBapiops, chékhnpoc o pnyaviopds pnopei
va enavaguvapuohoynBel f va avrikataotaBel pe dhho
navepeidTune npaitv (kudixde FO002304).

EnavatonoBetiions To giktpo oo chpa g Bahpibec ke npooBéae
to Gwpavé; Soxeio giktpou Saopadiloviag én to O-ring

Opomba

Prisotnost kalcijevih karbonatnih usedlin (v obliki belega prahu) na
prikljuckih za sanitarmo vodo in napravah pomeni, da naprava ne
deluje pravilno. Prah se lahko enostavne edstrani z viaino krpo.

sta funzionando comettamente. Questa infatti pud essere facilmente 5 - dispositif ne fonctionne pas correctement. Ce dépdt peut facilement OPl'lllrkillg blanco, en los aparatos sanitarios no significa que el dispositivo no esté Nota i i Bapd T1 éxel amovBel. Bifwo
1imossa con un panno umidao. g:::: s;g ‘,,l‘%t‘:.' 3’5?'?::3““'0{"‘ gﬂ?ﬁl{gﬂeﬂg&fg’gcﬂ; &tre &liminé avec un chiffon humide. Calciumncarbonaatafzettingen in de vorm van wit poeder op sanitaire | funcionando correctamente. Este palvo se puede quitar facilmente | A presenga de depdsitos de carbonato de célcio, sob a forma de EK;‘:;T,‘.,%;;:S:[:; ngupsglxg;uﬂ;rmmu; Im ;md}\:n;g POZOR!

DEI'EII-GENTS of any type (R). Do not install this device in enclosed apparaten betekent niet dat het toestel niet goed func__{iuneen. Deze | conun pafo himedo. pé branco, nos aparelhos sanitdrios nag significa que o dispasitive | esi LE péyiaT por 10 Nm. Avolete Eava Tic PahfiSec anokomic | Za discenje zap i I dnega kamna
ATTENZIONE! environments which may be subject to fumes from detergents or | ATTENTION ! :E(e;i'i;gednoztn"e" namelk gemakielgk viorden verwiderd met een ::,: 3;%2 C"Umﬁf:;‘;ﬂﬂ%?me' Estes podem ser facilmente | ooourifavtag To oborua va shvan uBarogTeyave. uporabljajte samo I(rpo. navlazeno z vodo, NE UPORABLIAJTE
Utilizare esclusivamente un panno inumidito con acqua per | chemical substances. Utiliser excl chiffon lége mbibé d'eau : iﬁ_‘_l'ENC!QN! ) 3 ALKOHOLA, KEMIENIH IZDELKOV ALI DETERGENTOV kakiine
la pulizia del dispositivo anticalcare. NON UTILIZZARE ALCOOL, pournettuyerledlspwt‘fantlcalcalre NE PAS UTILISER D'ALCOOL, Utilizar exc un pafio ido con agua para Awypdppara epappoyig {m. P-Ql koli vrste (R). Naprave ne named£ajte v zapriih prostorih, kjer so lahko

PRODOTTI CHIMICI O DETERGENTI di alcun tipo (R). Mon installare
il dispositivo in ambiente chiuse con presenza di vapori di detergenti
o sostanze chimiche.

DE PRODUITS CHIMIQUES OU DE DETERGENTS (R). Ne pas
installer le dispositif dans un lieu fermé ol se dégagent des vapeurs
de détergents ou de substances chimigues.

OPGELET!

Gebruik uitsluitend een met water bevochtigde doek voor
de reiniging van het antikalksysteern. GEBRUIK GEEN ALCOHOL,
CHEMISCHE PRODUCTEN OF REINIGINGSMIDDELEN van welke
aard dan ook (R]. Installeer het toestel niet in een gesloten ruimten
waar dampen van reinigingsmiddelen of chemische stoffen aanwezig
ajn,

limpiar el dispositivo antical NO UTILIZAR ALCOHOL, PRODUCTOS
QUIMICOS O DETERGENTES de ningin tipo (R). No instalar el
dispositivo en un ambiente cerrado con presencia de vapores de
detergentes o sustancias quimicas,

ATENGAO!

Utilizar apenas um pano humedecido com agua para limpar
o dispositive anticalcrio. NAO UTILIZAR ALCOOL, PRODUTOS
QUIMICOS OU DETERGENTES de qualquer tipo (R). Nao instalar
o dispositive num ambiente fechado com vapores de agentes de
limpeza ou de substancias quimicas,

Eyxaraoraon pe olotnua otruaiag nopoywyric ZNX
Eykondoraon we anodrkeuon ZNX (Q).

Inpeivwon

H napousia evanoféoswy avBparkikol aoPeotiou (pe T poppr
MeUKFiC aKévTE) aTou PnyaviopodE Kal OTic UOKEUES VEPOU DIKIaKTG
xpfong unobnhive 61 ovokeur Sev Aemoupyel oward. H okévn
unopei va anopakpuvBEl ebkoka pe uypd navi

MPOZOXH!

Xpnowponoieite mavi epmoTiopive Povo Pe Vepd yia Tov
kaflapiopd NS ouokeurds npocgraciag ané Ta dhara. MH
XPHIIMONOIEITE AAKOOAH, XHMIKA NPOIONTA H
AMOPPYTANTIKA cnoicubifinote Tomou (R). Mnv eykafiorine
auTrv T ouakeur os kheiomd nepiBakhovia dnou pmopeiva undpyouy
avalujaoE and anoppunavTIKG i ynjukes ovaiee,

prisotni hlapi detergentov ali kemicnih snovi,



